
5歳児保護者の皆様へ

  平素はこども園の教育保育の推進にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。
　保護者アンケートにお答えいただきまして、ありがとうございました。

　今後ともご協力をよろしくお願いいたします。

　Ａ・・・よくあてはまる　　Ｂ・・・あてはまる　　C・・・どちらともいえない　　Ｄ・・・あてはまらない

 令和５年　２月  ２２日

                                            奈良市立青和こども園

こども園の教育に関する保護者アンケートについて

　結果は下記のとおりです。皆様の評価のもとに園運営や教育、保育内容について再度見直し、子どもたち
にとってより楽しいこども園となりますように教職員一同が力を合わせてまいりたいと思います。

園児数　57名　　　回収率   　45名   79％（令和５年　１月  17日現在）
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1

Ａ B Ｃ Ｄ

2. 園では子どもたちが遊びや生活が楽しく

なるような環境を準備している

0.56
0.36

0.04 0.04

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

3. 園は、様々な経験や体験をもとに、心

豊かに育てようとしている

0.24
0.36

0.27
0.13

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

8. 職員は、家庭との連携をきめ細かに行って

いる

0.53 0.43

0.04 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

1. お子さんは、園生活を楽しんでいる

0.51 0.38

0.04 0.07

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

4. 園は、園生活のきまりや集団での約束を

守る指導をしている

0.62

0.36

0.02 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

5. 園は、基本的生活習慣を身につけた

り、災害時における適切な対応の仕方（避

難訓練など）の指導をしている

0.56
0.37

0.07
0

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

6.感染対策を行う中で、お子さんは、園行事

を楽しみにし、参加することを喜んでいる

0.72

0.24

0.02 0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

7. 日々のお子さんの姿から成長を感じるこ

とができている

0.49 0.45

0.04 0 0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ 無回答

9. 園は、給食を通して、望ましい食習慣を図り、

食べることの楽しさや感謝の気持ちをもてるように

している

0.42 0.41

0.13
0.04
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0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

10. 園では、配布物や、降園時や個人懇談会、ホー

ムページ等を通して、園での子どもたちの様子を伝

えようとしている

…
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0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

11. 園では、地域の方の教育力を生かし、サッカー教室・リト

ミック教室・お花を生けよう・お話の会・木工教室・お米作り・柿

渋染め・英語で遊ぼうなどを実施していますが、子どもたちに

とって豊かな学びにつながっている

0.36

0.51

0.11
0 0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ 無回答

12. 園庭開放は、子育てや保護者のコミュニ

ケーションに役立っている

0.76

0.22

0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

している していな

い

無回答

13．【園ホームページについて】園では、子ども達の

様子をホームページでもお知らせしています。閲覧さ

れていますか

0.68
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0.21

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

月１回程度 週１回程度 随時

14．【園ホームページについて】園では、子ども達の様子

をホームページでもお知らせしています。閲覧されている

方はどのくらいの頻度でみておられますか

0.98

0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

登録している 登録していない

15．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関する

情報配信や連絡等にサポートネットを利用しています。

登録していますか

0.95

0.05

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

できる できない

16．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関する

情報配信や連絡等にサポートネットを利用しています。配

信があった場合はすぐに確認できますか

0.91

0.07
0.02

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

利用しやすい 利用しにくい 無回答

17．【コドモンの活用について】連絡等にコドモン配信を利用してい

ます。利用されていていかがですか

0.84

0.04 0.04 0.07

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

有意義である 有意義でない その他 無回答

18．【コドモンの活用について】連絡等にコドモン配信を利

用しています。利用されていていかがですか

0.71

0.29

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

１号認定 ２号認定

19．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利

用していますか

0.69

0.31

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

している していない

20．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利用

していますか



0.97

0 0 0.03

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

満足している 満足していない その他 無回答

21．【なかよしくらぶについて】利用されてていか

がですか

0.68

0.1
0

0.13 0.13

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

就労 通院 介護 育児負担軽

減

その他

22. どんな理由で利用されていますか

（複数回答あり）

0.26

0.13

0.55

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

３日まで ５日程度 １０日以上

23. １ヶ月にどのくらい利用されていますか



4歳児保護者の皆様へ

  平素はこども園の教育保育の推進にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。
　保護者アンケートにお答えいただきまして、ありがとうございました。

　今後ともご協力をよろしくお願いいたします。

　Ａ・・・よくあてはまる　　Ｂ・・・あてはまる　　C・・・どちらともいえない　　Ｄ・・・あてはまらない

 

 令和５年　２月  ２２日

                                            奈良市立青和こども園

こども園の教育に関する保護者アンケートについて

　結果は下記のとおりです。皆様の評価のもとに園運営や教育、保育内容について再度見直し、子どもたち
にとってより楽しいこども園となりますように教職員一同が力を合わせてまいりたいと思います。

園児数　38名　　　回収率   35名   92％（令和５年　１月  17日現在）
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2. 園では子どもたちが遊びや生活が楽しくなるよ

うな環境を準備している

0.71

0.29
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3. 園は、様々な経験や体験をもとに、心豊かに育

てようとしている

0.57

0.26
0.14
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0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

8.職員は、家庭との連携をきめ細かに行って

いる

0.86

0.14
0 0
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0.2

0.4

0.6
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1
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1. お子さんは、園生活を楽しんでいる

0.71

0.29

0 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

4. 園は、園生活の決まりや集団での約束を

守る指導をしている

0.74

0.26
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0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

5. 園は、基本的生活習慣を身につけたり、災害時

における適切な対応の仕方（避難訓練など）の指導

をしている
0.83
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0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

6.感染対策を行う中で、お子さんは、園行事を楽しみ

にし、参加することを喜んでいる

0.77
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1

Ａ B Ｃ Ｄ

7. 日々のお子さんの姿から成長を感じることができ

ている

0.63
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0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

9. 園は、給食を通して、望ましい食習慣を図り、食

べることの楽しさや感謝の気持ちをもてるようにして

いる

0.66

0.34

0 0
0.08

0

0.2
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0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ 無回答

10. 園では、配布物や、降園時や個人懇談会、

ホームページ等を通して、園での子どもたちの様子

を伝えようとしている

…



0.71

0.26
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11. 園では、地域の方の教育力を生かし、サッカー教室・リト

ミック教室・お花を生けよう・お話の会・木工教室・お米作り・

柿渋染め・英語で遊ぼうなどを実施していますが、子どもたち

にとって豊かな学びにつながっている
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12. 園庭開放は、子育てや保護者のコミュニ

ケーションに役立っている
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している していない その他

13．【園ホームページについて】園では、子ども達の

様子をホームページでもお知らせしています。閲覧さ

れていますか
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月１回程度 週１回程度 随時 その他

14．【園ホームページについて】園では、子ども達の様

子をホームページでもお知らせしています。閲覧されて

いる方はどのくらいの頻度でみておられますか

1

0
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1

登録している登録していない 無回答

15．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関

する情報配信や連絡等にサポートネットを利用して

います。登録していますか

0.86

0.03
0.11

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

できる できない 無回答

16．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関す

る情報配信や連絡等にサポートネットを利用していま

す。配信があった場合はすぐに確認できますか

0.83

0
0.09 0.08

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

利用しやすい 利用しにくい その他 無回答

17．【コドモンの活用について】連絡等にコドモ

ン配信を利用しています。利用されていていか

がですか

0.69

0
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1

有意義である 有意義でない その他 無回答

18．【コドモンの活用について】連絡等にコドモン

配信を利用しています。利用されていていかがで

すか

0.8

0.2

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

１号認定 ２号認定

19．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利

用していますか

0.71

0.29

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

しているしていない

20．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利

用していますか



0.92

0
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0.4

0.6

0.8

1

満足してい

る

満足してい

ない

無回答

21．【なかよしくらぶについて】利用されてていか

がですか

0.4

0.17

0.03

0.27

0.13

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

就労 通院 介護 育児負担軽

減

その他

22. どんな理由で利用されていますか

（複数回答あり）

0.36

0.2
0.32

0.08

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

３日まで ５日程度 １０日以上 その他

23. １ヶ月にどのくらい利用されていますか









3歳児保護者の皆様へ

  平素はこども園の教育保育の推進にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。
　保護者アンケートにお答えいただきまして、ありがとうございました。

　今後ともご協力をよろしくお願いいたします。

　Ａ・・・よくあてはまる　　Ｂ・・・あてはまる　　C・・・どちらともいえない　　Ｄ・・・あてはまらない

 令和５年　２月  ２２日

                                        奈良市立青和こども園

こども園の教育に関する保護者アンケートについて

　結果は下記のとおりです。皆様の評価のもとに園運営や教育、保育内容について再度見直し、子どもたち
にとってより楽しいこども園となりますように教職員一同が力を合わせてまいりたいと思います。

園児数　37名　　　回収率   　35名   95％（令和５年　１月  17日現在）

0.83

0.17
0 0

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

2. 園では子どもたちが遊びや生活が楽しくな

るような環境を準備している

0.77

0.2

0.03 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

3. 園は、様々な経験や体験をもとに、心豊かに育て

ようとしている

0.74

0.23

0.03 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

8. 職員は、家庭との連携をきめ細かに行っている

0.71

0.23
0.06 0

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

1. お子さんは、園生活を楽しんでいる

0.77

0.23

0 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

4. 園は、園生活の決まりや集団での約束を守る指

導をしている

0.77

0.23

0 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

5. 園は、基本的生活習慣を身につけたり、災害時における

適切な対応の仕方（避難訓練など）の指導をしている

0.77

0.23

0 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

6.感染対策を行う中で、お子さんは、園行事を楽しみ

にし、参加することを喜んでいる

0.86

0.14
0 0

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

7. 日々のお子さんの姿から成長を感じることができて

いる

0.86

0.14
0 0

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

9. 園は、給食を通して、望ましい食習慣を図り、食べ

ることの楽しさや感謝の気持ちをもてるようにしている

0.77

0.2

0.03 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

10. 園では、配布物や、降園時や個人懇談会、ホーム

ページ等を通して、園での子どもたちの様子を伝えようと

している



0.66

0.31

0.03 0
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ

11. 園では、地域の方の教育力を生かし、サッカー教室・リトミック

教室・お花を生けよう・お話の会・木工教室・お米作り・柿渋染め・

英語で遊ぼうなどを実施していますが、子どもたちにとって豊かな

学びにつながっている

…

0.48
0.4

0.03 0.06 0.03

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

Ａ B Ｃ Ｄ 無回答

12. 園庭開放は、子育てや保護者のコミュニケー

ションに役立っている

0.86

0.14

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

している していない

13．【園ホームページについて】園では、子ども達の様子

をホームページでもお知らせしています。閲覧されていま

すか

0.53

0.2 0.2
0.07

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

月１回程度 週１回程度 随時 無回答

14．【園ホームページについて】園では、子ども達の様子

をホームページでもお知らせしています。閲覧されている

方はどのくらいの頻度でみておられますか

0.94

0.03 0.03

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

登録している 登録していない 無回答

15．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関する

情報配信や連絡等にサポートネットを利用しています。

登録していますか
0.86

0.09 0.05

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

できる できない 無回答

16．【サポートネットについて】子どもたちの安全に関する情報配信

や連絡等にサポートネットを利用しています。配信があった場合は

すぐに確認できますか

0.97

0.03

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

利用しやすい 利用しにくい

17．【コドモンの活用について】連絡等にコドモン配信を利

用しています。利用されていていかがですか

0.8

0
0.11 0.09

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

有意義である 有意義でない その他 無回答

18．【コドモンの活用について】連絡等にコドモン配信を利

用しています。利用されていていかがですか

0.91

0.09

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

１号認定 ２号認定

19．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利用していま

すか

0.6

0.37

0.03

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

している していない 無回答

20．【なかよしくらぶについて】なかよしくらぶを利用してい

ますか



0.86

0.05 0.05 0.04

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

満足している 満足していない その他 無回答

21．【なかよしくらぶについて】利用されてていかがですか

0.35

0.09
0

0.3
0.22

0.04

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

就労 通院 介護 育児負担軽

減

その他 無回答

22. どんな理由で利用されていますか

（複数回答あり）

0.43

0.1

0.29
0.18

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

３日まで ５日程度 １０日以上 無回答

23. １ヶ月にどのくらい利用されていますか


